11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2013 16:44:08

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 05.12.2013 20:10:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284147/answer/284206




3aKOHYHUTE KypC U CHejaiTe NepeprlB Ha Mecdll. 3aTeM cHauTe ypeTpaabHb Ma30K Ha UTIIIII,
3KyNAT - Ha 6akmoceB. [Toka MoxkeTe ynoTpebsaTh cBeun BUGepoH o 1 MJIH Yepe3 IeHb PEKTaIbHO
10 pa3(He moBNUsAET Ha JOCTOBEPHOCTH aHANIU30B).



